











# स्व.केशव लाल मेहता स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता के अंतर्गत प्रशासन इलेवन ने एसईसीएल दीपका एवं पुलिस इलेवन ने कृषि विभाग को दी शिकस्त

- संवाददाता -  
कोरबा, 21 फरवरी 2023  
(घटती-घटना)।



कोरबा प्रेस क्लब कोरबा द्वारा घंटाघर मैदान में आयोजित स्व. केशव लाल मेहता स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता 2023 के सातवें दिन दो मुकाबले हुए। पहला मुकाबला प्रशासन इलेवन और एसईसीएल दीपका के बीच खेला गया। जबकि दूसरा मुकाबला पुलिस इलेवन के साथ कृषि विभाग की टीम का हुआ। मंच पर अतिथियों के द्वारा दीप प्रज्वलन के बाद मुकाबला शुरू हुआ। दोनों ही मुकाबले रोमांचक हुए। पहले मैच में एसईसीएल दीपका की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 12 ओवर में 2 विकेट के नुकसान पर 162 रन बनाया। उक्त लक्ष्य का पीछा करने उतरी प्रशासन इलेवन की टीम 3 विकेट के नुकसान पर

आखिरी ओवर में अंतिम 2 गेंद रहते हुए लक्ष्य को हासिल कर मैच जीत गई। दूसरे मैच में पुलिस इलेवन की टीम ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 7 विकेट के नुकसान पर 165 रन बनाया। लक्ष्य का पीछा करने उतरी कृषि विभाग की टीम की शुरुआत मजबूत

रही। लेकिन जैसे-जैसे ओवर बढ़ते गए विकेट गिरने के साथ ही दबाव बढ़ता गया आखिर में टीम 7 विकेट पर 68 रन ही बना सकी। इस तरह पुलिस इलेवन ने 97 रन से मैच जीत लिया। प्रतियोगिता में अतिथि के रूप में अपर कलेक्टर विजेंद्र

पाटले, जिला पंचायत सीईओ नूतन कुमार कंवर, एसडीएम सुश्री सीमा पात्रे, डिप्टी कलेक्टर रुचि शर्दूल, सपा के प्रदेश अध्यक्ष तनवीर अहमद व समाज सेवा बीके वेलफेयर सोसायटी के हर्बोर सिंह हेरा उपस्थित रहे। वहीं दूसरे मैच के

अतिथि दर्ी सीएसपी रॉबिनसन गुडिया, कृषि विभाग के डिप्टी डायरेक्टर श्री अजय अनंत, साइबर सेल प्रभारी निरीक्षक सनत सोनवानी उपस्थित रहे। कोरबा प्रेस क्लब द्वारा सभी अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट कर उनका अभिवादन किया गया।



## तेंदूपत्ता से भरी ट्रक में आग लगने से तेंदूपत्ता सहित ट्रक जलकर राख

कोरबा, 21 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।  
पेंडू से कोरबा जिले में आया तेंदूपत्ता लदा ट्रक आग की लपटों से घिर गया। चंद मिनटों में तेंदूपत्ता सहित ट्रक जलकर राख हो गई। मंगलवार दोपहर पसान- कटघोरा मार्ग में ग्राम बिंदरा के निकट हुई। ट्रक में एकाएक आग लगने की जानकारी होते ही चालक ने खुद को सुरक्षित किया। देखते ही देखते ट्रक चारों ओर से आग की लपटों में घिर जाने से पूरी तरह से जल गई। सूचना मिलने पर अग्निशमन वाहन ने यहां पहुंचकर किसी तरह आग पर काबू पाया। स्थानीय पुलिस भी मौके पर पहुंच चुकी थी। आग किस कारण से लगी इसकी जांच पुलिस द्वारा की जा रही है।

# कलेक्टर ने एयरपोर्ट उन्नयन कार्य का किया निरीक्षण



गुणवत्ता पर विशेष ध्यान रखने के निर्देश - संवाददाता -  
अभिकापूर, 21 फरवरी 2023 (घटती-घटना)। कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार मंगलवार को देर शाम दरिमा में मा महामाया एयरपोर्ट उन्नयन कार्य की प्रगति का निरीक्षण

किया। उन्होंने रन-वे सहित अन्य कार्यों में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखने के निर्देश अधिकारियों को दिए। कलेक्टर ने रन-वे को एयरपोर्ट ऑथॉरिटी के मानक अनुसार फाइनल लेयर तक सुदृढ़ व लेवल करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि अगले कुछ दिनों में एयरपोर्ट ऑथॉरिटी की टीम निरीक्षण में आने वाली है। टीम के आने से पहले सभी निर्माण कार्य गुणवत्ता के साथ पूरा हो जाना चाहिए। वर्तमान में एयरपोर्ट उन्नयन का कार्य तेजी से किया जा रहा है। रात में भी कार्य चल रहा है। लेबर संख्या बढ़ा दी गई है। इस दौरान जिला पंचायत सीईओ श्री विश्वदीप सहित लोक निर्माण विभाग के अधिकारी मौजूद थे।

# भाजपा ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिका संघ के 9 सुत्रीय मांग का समर्थन किया

- उपेश सिन्हा-  
कुसमी, 21 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।  
ब्लाक मुख्यालय के दुर्गा चौक में विगत 9 फरवरी से 2023 से आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिका संघ के द्वारा सरकार से 9 सुत्रीय



# महापौर श्री प्रसाद ने अधिकारियों के साथ निगम के वार्डों का किया भ्रमण

कोरबा, 21 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।  
महापौर राजकिशोर प्रसाद ने अधिकारियों के साथ निगम के वार्ड क्र. 01, 02 एवं 23 का भ्रमण किया, उन्होंने स्वच्छता कार्यों का निरीक्षण किया, वाडवासियों से भेंट की, उनकी समस्याओं का जाना तथा नियमित रूप से साफ-सफाई करने, कचरे का तुरंत उठाव व परिवहन करने व सफाई कार्य को और अधिक बेहतर बनाने के संबंध में अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने नालियों के स्लैब हटवाकर जांचा भी लिया कि नालियों में कचरे का जमाव तो नहीं है तथा पानी के बहाव में अवरोध तो उत्पन्न नहीं हो रहा है। उन्होंने कहा कि सफाई कार्यों के दौरान उत्सर्जित कचरे व मलवे का स्थल से तुरंत



मांग को लेकर धरने पर बैठे हैं आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं संघ की महिलाओं की 9 सुत्रीय मांग में से आंगनबाड़ी कर्मियों को शासकीय कर्मचारी घोषित करने की मांग के साथ साथ आंगनबाड़ी कर्मियों को जबतक शासकीय कर्मचारी घोषित नहीं करने तक राष्ट्रीय न्यूनतम वेतन देने की मांग, आंगनबाड़ी कर्मियों को 9 माह के एरियस भुगतान जल्द कर आंगनबाड़ी कर्मियों के खाते में करने की मांग और आंगनबाड़ी कर्मियों की सेवानिवृत्ति में 5 लाख देने की सहायिका संघ के मांगों का समर्थन दिया, समर्थन कार्यक्रम प्रदेश कार्य समिति के सदस्य भरत सेन सिंह, जिला उपाध्यक्ष आनन्द जायसवाल, मंडल महामंत्री बालेश्वर नायक, भाजपा नेता विजय भगत, कृष्ण मुरारी सोनी, जिला पंचायत सदस्य हीरामुनी निक्कुंज, इंद्रदेव निक्कुंज, नगर पंचायत नेता प्रतिष्ठ सोमनाथ भगत, पारस पाल, पिछड़ा वर्ग जिला महामंत्री दिलीप गुप्ता, दुर्गा प्रसाद, सुनील नाग सहित अन्य कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी गण शामिल हुये।



# सर्वमंगला पुल से युवक ने लगाई छलांग हुआ गंभीर रूप से घायल

कोरबा, 21 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।  
कोतवाली थानांतर्गत सर्वमंगला पुल के पास उस वक्त सनसनी फैल गई जब आत्महत्या करने के इरादे से एक युवक नीचे कूद गया। 50 फिट की उंचाई से नीचे कूदने के कारण युवक गंभीर रूप से घायल हो गया दृ बेहोशी की हालत में उसकी पहचान नहीं हो सकी है। आस पास के लोगों ने उसे पुल से कूदते हुए देखा जिसके बाद मौके पर लोगों का हुजूम उमड़ पड़ा। युवक को जैसे-तैसे पानी से निकालकर लोगों ने डायल 112 को सूचना दी जिसके बाद मदद के लिए आपातकालीन टीम मौके पर पहुंची और युवक को मेडिकल कॉलेज जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। युवक के होश में आने के बाद उसकी पहचान के साथ ही पुल से नीचे कूदने के कारणों का पता चल सकेगा।

# सर्पदंश से युवक की मौत

- संवाददाता -  
अभिकापूर, 21 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।  
सिंचाई करने के दौरान एक युवक सर्पदंश का शिकार हो गया था। परिजन उसे इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार संदीप प्रजापति झारखंड के गढ़वा जिले का रहने वाला था। वह 20 फरवरी को खेत में सिंचाई कर रहा था। इस दौरान वह अचानक बेहोश होकर गिर गया। सूचना पर परिजन पहुंचे तो पता चला की उसके दाएं पैर में सांप काटने का निशान है। परिजन उसे इलाज के लिए बलरामपुर अस्पताल में भर्ती कराया। यहां उसकी स्थिति को गंभीर देखते हुए उसे बेहतर इलाज के लिए अभिकापूर मेडिकल कॉलेज अस्पताल रेफर कर दिया। यहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

# दित्यांग द्वारा जनदर्शन में आवेदन पत्र देने से पहले ही प्रदान किया गया मोटराइज्ड ट्रायसिकल

- संवाददाता -  
कोरबा, 21 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।  
कोरबा कलेक्टर में जनदर्शन के दौरान मुझपर निवासी सुनीता चौहान जो की दोनों पैरों से दिव्यांग है अपने सहयोगियों के साथ जमीन में घसीटकर चलते हुए जनदर्शन में कलेक्टर को आवेदन पत्र देकर मोटराइज्ड ट्रायसिकल की मांग करने पहुंची थी दृ असहय दिव्यांग सुनीता को देखकर जनदर्शन में टोकन देने बैठे कर्मचारियों ने समाज कल्याण विभाग को फोन पर जानकारी दी, जिसके तुरंत बाद समाज कल्याण विभाग ने लिए प्रशासन का धन्यवाद किया।

तत्काल सुनीता को मोटराइज्ड ट्रायसिकल की व्यवस्था कर ट्रायसिकल प्रदान किया सुनीता ने बताया कि 05 वर्ष पहले उन्हें हाथ चलित ट्रायसिकल मिला था, जो कि अब चलाने लायक नहीं है, उन्हें इससे तखलीक होती थी दृ अब मोटराइज्ड ट्रायसिकल मिल जाने से उनको राहत मिली है दृ उन्होंने मोटराइज्ड ट्रायसिकल के नाम परिवर्तन सूचना सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मैं पुराना नाम Anchal Agrawal पिता/पति Krishna Kumar Agrawal अपना पुराना नाम को बदलकर नया नाम Anchal Kumar Agrawal पिता/पति Krishna Kumar Agrawal निवासी/पता Ward No.16 Nawapara Ambikapur Surguja (C.G.) रख लिया हूँ अतः अब मुझे भविष्य में समस्त शासकीय, अर्द्धशासकीय व अन्य दस्तावेजों में नया नाम Anchal Kumar Agrawal पिता/पति Krishna Kumar Agrawal से जाना एवं पहचाना जाए।

न्यायालय तहसीलदार लखनपुर जिला सरगुजा (छगणु) ईशतहार लखनपुर, दिनांक 28/12/2022 प्रति, समस्त ग्रामवासी ग्राम:-पोतका तहसील-लखनपुर एतद् द्वारा आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक/आवेदिका हुलास सिरदार आओ स्वः अनीलसाय सिरदार निवासी ग्राम पोतका तहसील लखनपुर के द्वारा अपने (पिता) स्वः अकिलसाय सिरदार की मृत्यु दिनांक 15/12/2012 को हो जाने से (जन्म/मृत्यु रजिस्ट्रीकरण अर्धिनियम 1969 की धारा 13(3) एवं छगणु जन्म मृत्यु प्रमाण 2001 के नियम 9(3) के तहत मृत्यु प्रमाण पत्र हेतु आवेदन इस न्यायालय में प्रस्तुत किया है। जिस पर दिनांक 25/02/2023 को सुनवाई की जानी है। आवेदक/आवेदिका के द्वारा प्रस्तुत आवेदन पत्र यदि किसी को कोई आपत्ति हो तो वह स्वयं अथवा अभिभाषक के माध्यम से उचित पेश कर सकते हैं, निर्धारित समयवधि के बाद प्राप्त आपत्तियों पर कोई विचार नहीं किया जावेगा। आज दिनांक 13/02/2023 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालय के पदमुद्रा के अधीन जारी।

सील	अनुविभागीय अधिकारी (रा)	खड़गवा	जिला-मनेन्द्रगढ़ चिरमिरी भरतपुर (छगणु)
सील	अनुविभागीय अधिकारी (रा)	खड़गवा	जिला-मनेन्द्रगढ़ चिरमिरी भरतपुर (छगणु)



